



КАМАРА НА ИНЖЕНЕРИТЕ В ИНВЕСТИЦИОННОТО ПРОЕКТИРАНЕ
1164 София, бул. "Христо Смирненски" N1; тел: 02/969 20 73;
Факс 02/969 20 70; www.kiip.bg; e-mail: kiip@mail.bg;

Изх.№ КИИП-ЦУ-055/25.03.2020г.

ДО

Г-Н БОЙКО БОРИСОВ

МИНИСТЪР – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ДО

Г-Н ТОМИСЛАВ ДОНЧЕВ

ЗАМ. МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ДО

Г-ЖА ПЕТЯ АВРАМОВА

МИНИСТЪР НА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВО

**ОБРЪЩЕНИЕ КЪМ ДЪРЖАВНИТЕ И ОБЩИНСКИТЕ ОРГАНИ,
ОБЩЕСТВЕННОСТТА, ПРОЕКТАНТИТЕ И ПРОЕКТАНТСКИТЕ БЮРА В
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, КОЛЕГИ, БЪЛГАРСКИ ГРАЖДАНИ,

Отчитайки усложненията от епидемиологичната обстановка у нас и разпространението на COVID-19, Ръководството на Камара на инженерите в инвестиционното проектиране /КИИП/, в която членуват над 13000 инженери-проектанти от всички специалности, свързани със строителния процес в Република България, подкрепя безрезервно въведеното извънредно положение и мерките за ограничаване на заразата, предприети от правителството на страната ни.

Също така разбираме, че това ще има изключително негативно влияние върху целия бранш и ще даде отражение в икономическите последици, които са неизбежни.

В тази връзка, КИИП, като отговорна професионална организация не може да остане безучастна, и се обръщаме към Вас със следното становище:

- Проектирането е в основата на целия строителен процес и предхожда всички последващи действия в строителството. Преустановяването на целия този процес ще лиши от средства за съществуване всички участници в един от най-важните отрасли;

- Категорично настояваме за бързо разплащане на изготвените съгласувани и одобрени проекти от страна на държавната, общинската администрация и всички възложители, както и от колегите от Камара на строителите в България, с които нашите членове участват в инвестиционния процес, като подизпълнители;

- Желателно е администрацията да не преустановява работа за да се осигурят всички условия за обработка на материалите, свързани с разплащане на изготвените, съгласувани и одобрени проекти;

- Считаме, че е подходящо държавата да изготви и приведе в действие адекватен начин за разплащане на всички обществени поръчки;

- Убедени сме, че икономиката на страната ни трябва да се развива при спазване на всички мерки за неразпространение на епидемията от коронавируса. Извънредните ситуации изискват извънредни мерки по приемане на одобрените и съгласувани проекти и тяхното своевременно заплащане, или предоговаряне на сроковете за изпълнение, което да е обвързано и с адекватно авансово плащане;

- Считаме, че е важно да се вложат необходимите средства в онези проекти, които са съществени и необходими за държавата в този момент, за да се подкрепи икономиката на страната ни.

За нас, Ръководството на КИИП, най-важно е дейността да продължи с цел запазване на висококвалифицирания потенциал на инженерите-проектанти. Това е единственият начин за оцеляване на цялата наша професионална общност.

Мислейки за бъдещето и без паника в настоящия момент, ние сме убедени, че само заедно ще се справим с трудностите – СЪЕДИНЕНИЕТО ПРАВИ СИЛАТА.

С уважение:



д-р инж. ИВАН КАРАЛЕЕВ

Председател на УС на КИИП